

世界技能大赛闭幕 中国“年轻工匠”创历史最佳

新华社阿布扎比10月19日电(记者苏小坡)第44届世界技能大赛19日在阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比落下帷幕,平均年龄不到21岁的52名中国“年轻工匠”共获得15枚金牌、7枚银牌、8枚铜牌和12个优胜奖,中国队位列金牌榜首位,创造了历史最佳成绩。

当晚的颁奖仪式上,身穿黄色上

衣、白色长裤的中国选手们一次次登上领奖台,手中的五星红旗或高举过头顶或挥动在胸前。他们与其他获奖选手击掌拥抱,尽情展现新一代“中国工匠”朝气蓬勃的精神风貌。

参加工业机械装调项目的江苏选手宋彪在1260余名参赛选手中脱颖而出,以最高分获得本届大赛唯一的阿尔伯特大奖,参加数控铣项目的广

东选手杨登辉获得中国代表队最佳选手奖。

中国代表团团长、人力资源和社会保障部职业能力建设司司长张立新在接受记者采访时说,这是中国参加世界技能大赛以来取得的又一次新的突破,中国代表团在六大项目中均获得金牌,向世界展示了中国职业技能发展的整体实力和青年技能健儿的精

湛技艺。

他说,赛前上海市成功申办第44届世界技能大赛,中国代表团实现了申办、参赛双丰收的既定目标。本届大赛中国队的佳绩将进一步鼓舞和激励广大青年和劳动者弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,也必将推动中国技能人才队伍建设取得新发展,更好地落实党的十九大提出的建设知

识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

世界技能大赛每两年举办一届,被誉为“世界技能奥林匹克”,其竞技水平代表了当今职业技能发展的世界先进水平。第45届世界技能大赛将于2019年在俄罗斯喀山举行。2021年第46届世界技能大赛将在中国上海举办。

中国海军和平方舟医院船首访安哥拉



10月19日,在安哥拉罗安达港,人们欢迎中国海军和平方舟医院船到访。

当日,执行“和谐使命-2017”任务的中国海军和平方舟医院船在任务指挥员管柏林、政委金毅率领下抵达罗安达港,开始对安哥拉进行为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。新华社发

“日本制造”继续出“丑” 日产日本国内六大整车厂全面停止发货



19日,日产公司首席执行官西川广人在召开新闻发布会时鞠躬道歉。新华社发

日本日产汽车公司19日承认,上月被查出无资质人员充当出厂正式检查员后,旗下4家工厂并未整改,而是继续这一做法。鉴于这种情况,日产暂停全部在日工厂面向日本国内市场生产的汽车生产和销售。

因生产竞争压力 日产放松质量安全意识

日产9月29日公布,根据日本国土交通省9月中旬的现场检查,日产在日本国内的全部6座工厂有使用无资质人员对所产车辆做出厂检查的现象。

另外,日本媒体报道,国土交通省发现,这些无资质人员还使用正式检查员的印章给检查结果书盖章,因而怀疑日产公司长年、有组织地在出厂检查环节造假。《朝日新闻》说,作为日本制造业的龙头企业之一,日产公司可能因为生产竞争压力放松了质量安全意识,以无资质人员冒充正规检查员做车检很可能是惯例。国土交通省已经敦促其他汽车厂商开展检查并提交报告。“如果为了掩盖错误做法而蓄

意伪造文件,那就成了大问题。”一名国土交通省人员告诉《朝日新闻》。

无资质检查员丑闻曝光 日产6座工厂整改

本月2日,日产社长西川广人在记者会上道歉,并称“9月20日以后100%使用有资质的检查员”。6日,日产宣布召回大约116万辆车。

然而,日本媒体18日披露,一个第三方检查组本月11日发现一座日产工厂仍在用无资质人员充当检查员。次日,日产公司向国土交通省通报这一最新情况,同时要求涉事工厂暂时停止发货以确认汽车质量,于16日恢复发货。但是,日产并未向外界公布这次事件。

19日,日产承认,使用无资质检查员丑闻曝光后,实际上有4座工厂继续使用无资质检查员。

西川广人在当天晚上召开的记者会上宣布,由于上述情况,日产决定,全部6座工厂做出整改,为期大约两周,在此期间暂停面向日本国内市场的汽车生产和待出厂车辆发货,并打

算追加召回大约4000辆车。

至于海外市场,共同社援引一名日产公司发言人的话说,采用无资质人员充当检查员“违反日本的规定,不影响(面向)海外市场(的产品)”。

西川把丑闻曝光后未能彻底整改归咎于工厂管理层存在“沟通问题”,致使公司高层指令未能贯彻到生产一线。

他同时指出,原因还包括企业内存有的“旧习”。“为了去除这一长年形成的习惯,我们必须采取这种措施,”他说。

西川在记者会上再次道歉,表示将杜绝这类事件再次发生,重新赢得客户信任。他同时强调,这次事件并未影响日产汽车的质量。

日本企业近来频频出“丑”。就在日产用无资质人员充当检查员曝光后数天,老牌企业神户制钢所曝出产品技术数据长年造假丑闻,涉事产品波及日本国内外大约500家企业,包括日产公司。加上先前的三菱汽车油耗造假、东芝公司虚报利润、高田公司安全气囊变成夺命“利器”,日本企业一向引以为傲的品质和信誉受到动摇。

惠晓霜(新华社专特稿)

欧盟举行秋季峰会



10月19日,在比利时布鲁塞尔,德国总理默克尔(左)和英国首相特雷莎·梅(中),法国总统马克龙在欧盟秋季峰会会场交谈。

为期2天的欧盟秋季峰会19日开始在比利时布鲁塞尔举行。新华社/美联

广告



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站	65306703	新华南路7号海南日报大院
国贸站	68553522	国贸北路国安大厦1308房
琼山站	65881361	府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站	65379383	白龙南路省科技活动中心3楼
新华站	66110882	新华南路7号海南日报大院
秀英站	68621176	汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

儋州	18876859611
昌江	18808921554
东方	13907667650
保亭	13876620309

澄迈	13005018185
临高	18608965613
三亚	18976011507
乐东	13807540298

陵水	15338978956
五指山	18689861608
文昌	13307616119
琼海	18976113800

琼中 13907518031
万宁 13976065704
定安 13907501800
屯昌 13907518031

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

注销公告

海南来福电子商务有限公司信用代码91460100MA5RC9JA3N向海口市工商行政管理局申请注销,请债权债务人45天内办理相关事宜。

注销公告

洋浦旭敏贸易有限公司拟向洋浦工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到公司办理相关事宜。

注销公告

五指山顺兴城房地产开发有限公司拟向五指山市工商行政管理局申请注销,请债权债务人自本公司见报日起45天内办理相关事宜。

注销公告

阳江市顺兴城房地产开发有限公司拟向阳江市工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

万宁市北提携种养专业合作社拟向万宁市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人见报日起45天内到本社办理相关事宜。

公示

海南海睿后勤服务有限公司现对华中师范大学海南附属中学第一食堂进行资产清算,凡与食堂管理人郑飞因食堂经营原因产生债权、债务关系者,请于本公告刊发之日起45日内持有效债权凭证至本校规定的地点申报。逾期未申报,则视为自动放弃,由此产生的后果自负。地点:海南省海口市兴丹路3号华中师范大学海南附属中学第一食堂,联系人:李先生,联系电话:18689699920,13976896257。特此公告。

海南海睿后勤服务有限公司

2017年10月19日

清算公告

海南嘉源房地产开发有限公司因公司结算业务需要,请各债权债务人于本公告见报之日起十日内与我司联系申报、核实债权、债务情况。联系人:张辉;电话:18265886222。

海南嘉源房地产开发有限公司

2017年10月19日

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,保亭电力置业有限公司经股东会决定解散公司,成立清算组对公司进行清算,清算后注销公司。请有关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接

到通知书的自本公告之日起四十

五日内,提交有关证明材料到本公

司清算组申报债权及办理债权登

记手续。特此公告!联系人:邢维宁,联系电话:18608955059。

联系地址:海南省保亭黎族苗族

自治县保兴路 保亭电力置业有

限公司清算组 组长:刘建雄 副

组长:黎明、高永安

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关

法律法规的规定,保亭电力置业有

限公司清算组 组长:刘建雄 副

组长:黎明、高永安